
SIMPOSIO 
DE PROMOCIÓN 
DE LA SALUD

DEPARTAMENTO DE

SALUD

1er
EVALUACIÓN

SIMPOSIO
FECHA: 22 de febrero de 2023

LUGAR: Teatro Municipal de Cayey

HORA: 8:00 a.m. - 12:00 p.m.

COORDINADOR: División 
de Promoción de la Salud

AUDIENCIA: profesionales de la 
salud, líderes comunitarios, etc

OBJETIVO: promover la participación 
e integración de diversos sectores 
para mejorar el bienestar y la salud 
de la población. 

SATISFACCIÓN
El 97% de los participantes indicaron 
estar satisfechos o muy satisfechos 
con el 1er Simposio de Promoción para 
la Salud. A su vez, el 94% indicó que 
se logró el objetivo del Simposio, de 
promover la participación e integración 
de diversos sectores para mejorar el 
bienestar y la salud de la población. 

CONTACTO

PARTICIPACIÓN
Personas asistieron al Simposio, en 
su mayoría profesionales de salud.158
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EVALUACIÓN
REGISTRO 
El 75% de los participantes indicaron estar de 
acuerdo o muy de acuerdo con que el proceso 
del registro fue sencillo y cómodo.

CONFERENCIANTES 
El 77% de los participantes indicaron estar 
de acuerdo o muy de acuerdo, con que los/las 
conferenciantes demostraron dominio de 
los temas que presentaron.

ASPECTOS DE PROMOCIÓN DE LA SALUD
El 77% de los participantes indicaron estar de 
acuerdo o muy de acuerdo, con que la conferencia 
ayudó a conocer sobre aspectos de Promoción
de la Salud.

TIEMPO
El 73% de los participantes indicaron estar de 
acuerdo o muy de acuerdo, con que el tiempo 
dedicado a la actividad fue suficiente para el 
logro de los objetivos.

UTILIDAD INFORMACIÓN
El 77% de los participantes indicaron estar de 
acuerdo o muy de acuerdo, con que la información 
provista fue de utilidad para su área laboral.

EXPECTATIVAS
El 76% de los participantes indicaron estar de 
acuerdo o muy de acuerdo, con que se cumplieron 
sus expectativas de la actividad.

DIVISIÓN DE PROMOCIÓN 
DE LA SALUD

Organización
Panamericana
de la Salud

vigilancia.cronicas@salud.pr.gov
787-765-2929, exts. 4128, 4103 
www.salud.gov.pr

COMENTARIOS / SUGERENCIAS
Los comentarios más frecuentes se clasifican en: 

Entre las sugerencias, se incluye mejorar el estacionamiento, 
extender el tiempo de la conferencia, brindar educación 
continua, brindar más tiempo para recursos y preguntas, 
merienda, extender a otra población/región, integrar 
formato virtual y realizar más promoción de la actividad. 

*Evaluación la completaron 118 participantes
 (tasa respuesta 75%). 

Excelente

48%

Satisfecho con 
información y recursos

16%

Repetir

13%

Muy bueno

10%

Satisfechos o 
muy satisfechos

Logró 
objetivo

97% 94%


